

ナブテスコ株式会社 総務部広報担当 102-0093 東京都千代田区平河町2丁目7番9号 TEL 03-5213-1133 FAX 03-5213-1171 [証券コード:6268] http://www.nabtesco.com

News Release

2014年3月24日

社会的責任投資の国際指標

「FTSE4Good Index Series」に10半期連続で選定

ナブテスコ株式会社(本社:東京都千代田区平河町、社長:小谷和朗)は、世界的に権威のある社会的責任投資(SRI)*1の指標である「FTSE4Good Index Series」(以下FTSE4Good)において、継続して選定されましたのでお知らせいたします。

FTSE4Goodは毎年3月と9月に選定見直しが実施されます。今回FTSEグループ* 2 の2014年3月の選定見直しにより、当社のFTSE4Goodへの継続組み入れが決まりました。当社の組み入れは2009年9月以来10半期連続となります。

FTSE4Goodは、英国のFTSEグループが提供するSRIの代表的な指標で、環境・社会性・コーポレートガバナンスの3つの観点から企業の社会的責任 (CSR) や持続可能性 (Sustainability) を評価し、総合的に優れた企業を選定するものです。FTSE4Goodは 米国のDJSI (Dow Jones Sustainability Indices) とならび、世界の 2 大SRIインデックスと呼ばれ、企業の持続可能性に関心を持つ投資家の重要な投資選択基準の一つとなっています。今回、当社が継続選定されたFTSE4Goodには、24 カ国 約2,400社の世界的企業を候補群として、そのうち746社 (うち日本企業176社) が選定されました。尚、当社はDJSI Asia Pacific Indexにも選定されています。

当社は、「独創的なモーションコントロール技術で移動・生活空間に安全・安心・快適を提供する」を企業理念に、人々の暮らしを支える社会基盤を構築する重要な製品を提供するとともに、CSRの推進に積極的に取り組んでいます。この度の継続選定は当社の一連の活動が高く評価されたものと認識しており、今後も社会的責任を果たすとともに、すべてのステークホルダーからの信頼に応えていく真のグローバル企業を目指していきます。

*1社会的責任投資 (Socially Responsible Investment): 財務的分析に加えて、環境対応や社会的活動などの企業の社会的責任の評価を加味して行う投資手法

*2FTSEグループ:ロンドン証券取引所の子会社で、世界的な株価インデックスと株価分析ソリューションを提供する企業